
En/Na/N’      veí/veïna d’Algemesí, que viu a      , núm.      , i amb Document d’Identitat número      , i correu electrònic (si es té)      
EXPOSA QUE:

Estant exposat al públic i en període de reclamació el pressupost d’aquest Ajuntament per a 2012, és coneixedor/a que l’aplicació pressupostària número 912-10000 “Retribucions bàsiques alts càrrecs” ascendeix a 112.005,96€ perquè en ella s’hi contempla una pujada del 3,1% (IPC) per als polítics dos polítics alliberats. És igualment coneixedor/a que la Junta de Personal de l’Ajuntament d’Algemesí, on estan tots els sindicats presents, amb data 24 de novembre s’ha pronunciat en contra d’aquesta revisió salarial perquè els “pareix poc exemplar de cara als treballadors i treballadores de l’Ajuntament i injustificable de cara a la ciutadania que està patint una greu crisi”.
Personalment pense que aquesta pujada del sou dels polítics en temps de crisi és insolidària i injustificable. 

És per això que: 
SOL·LICITE QUE

Tinga per presentada la present reclamació contra els pressupostos de l’Ajuntament d’Algemesí per a 2012 i anul·le, com a mínim, eixe increment retributiu, consignant en la partida número 912-10000 “Retribucions bàsiques alts càrrecs”  com a màxim, la quantitat de 108.638,18€ corresponent a les actuals retribucions del Sr Alcalde (60.710,30€) i del regidor alliberat (47.927,88€€). Igualment sol·licite que reconsidere la conveniència de rebaixar substancialment eixes retribucions.
Per la meua banda, per tal de contribuir a la reducció de les despeses municipals, renuncie a una comunicació per escrit d’aquesta reclamació i pregue que se m’envie al correu electrònic senyalat (en cas que hi figure) o simplement que s’anuncie el resultat de la reclamació al tauler d’anuncis de l’Ajuntament i/o pàgina web.

Algemesí, a       de desembre de 2011.

Signatura:

SR ALCALDE-PRESIDENT DE L’AJUNTAMENT D’ALGEMESÍ
(Cal presentar dues còpies signades al DIAL, una per quedar-vos, abans del dia 21 de desembre. Si podeu i voleu informeu a MÉS ALGEMESÍ  que l’heu presentada)











